Так кто же нарушает Договор энергоснабжения гаражного комплекса?
Пункт 2.1.1 Договора между ГК «Воронежская 21» и ООО «Фирма «ФАП-94» предусматривал оплату (авансом) за август на сумму 81 959,61 руб., включая (приведена выдержка из договора):
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При этом, несмотря на оплату электроэнергии за август еще 25 июля Председателем кооператива в размере 30 400 руб. (до подписания Договора согласованная сумма аванса составляла именно такую сумму),
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Фирмой «ФАП-94» был выставлен счет на оплату всей суммы аванса, невзирая на произведенную оплату. И никакие аргументы о том, что электроэнергия уже оплачена во внимание не принимались.

[image: image3.jpg]000 dupma "DAMN-94"

Apgpec: 115597, r. Mocksa, l'ypbeBckuit np., 4. 31, kopn. 2, ks.310, 311, Ten.: 397-96-52

O6pasel 3aN0NTHEHUs NNATEXHOrO NOPYUYeHUs
[MHH 7724229285 [KNn 772401001 |
Monyvatens

000 dupma "OAMM-94" "Mockobckul bank CEepbaka
Poccun"OAQ r.Mocksa
baKk nonyyatens

OAO "CbepbaHnk Poccuwn” r. Mocksa

Cu. Ne 140702810838060100274

044525225
30101810400000000225

CYET Ne 1 ot 13 ABrycta 2012 r.

MnaTtenbLuk: 'K "BopoHesxckas 21"
I'pysononyuarens: K "BopoHeskckas 21"

: TTNE]
Ne HaumeHosaHue v Konu- Uesa
ToBapa peHns | UYECTBO
1|Aorosop ot 01.08 12r. n 2.1.3a asryct
2012r T 0 0-00

Wroro:
Wroro HAC:
Bcero k onnate:

Cymma ‘

69457-30 I
69457-30

Beero HaumeHosaHwi 1, Ha cymmy 81'959.61
BocembaecaT ogHa TbiCAYa AEBRATLCOT NATLAECAT ABATL-PYONeH 61 konelka

Pykosogutens npeanpusTus A A={lynbrux C.M.)

[nasHbid ByxranTep





Указанный счет был оплачен кооперативом полностью, в результате чего суммарный перечисленный аванс за электроэнергию превышал договорную сумму на 30 400 руб.
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В Акте сверки, предложенном Фирмой «ФАП-94» к подписанию, указанной суммы не оказалось, кроме того, в Акте сверки фигурировало полное потребление электроэнергии гаражным комплексом, включая офисные помещения, мойки и шиномонтаж на общую сумму 30 258,54 руб.

Затраты на мойку на сумму 4478,28 руб. согласно внутреннему Акту «ФАП-94», предъявленному (без подписи) включить в Акт сверки Шульгин С.М. отказался, приписав к Акту сверки показаний приборов учета на 01.10.2012 свое мнение, что учет потребления мойки не имеет отношения к Договору.
Предоставлять данные о поступлениях на расчетный счет ООО «Фирмы «ФАП-94» средств от собственников гаражных боксов (помещений) для учета данных сумм Шульгин также отказался. О наличии таких поступлений известно достоверно как от самого Шульгина С.М. (например, в мае по его сообщению на счет «ФАП-94» произвели оплату владельцы 13 боксов на сумму 18 920 руб.) так и от владельцев боксов, в том числе, платеж председателя кооператива за электроэнергию от 25.07. 2012 с указанным в нем назначением платежа также относился к таким поступлениям.

В результате, за август на расчетном счете Фирмы «ФАП-94» образовалась переплата, неучтенная в Акте сверки в размере порядка 40-50 тысяч руб. (а может, и выше из-за отсутствия полной информации о платежах владельцев боксов на счет «ФАП-94» точнее сказать трудно).

В результате Правление кооператива приняло решение в таком виде Акт сверки за август не подписывать, о чем направило ООО «Фирме «ФАП-94» письмо, ответа на который нет уже более месяца.

Аналогично без Актов сверки и зачета переплаченных сумм остались платежи за электроэнергию за апрель – июль. При этом подтверженная Фирмой «ФАП-94» переплата только за апрель составила около 10 тыс. руб. В результате образовавшаяся переплата за 4 месяца до 1 августа 2012 г. также не принимается в зачет.
За октябрь Фирма «ФАП-94» решила выставить кооперативу счет уже не на 155 959,61 руб., как это предусмотрено Договором ( см выдержку)
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а на 180 тысяч руб. с лишним ( переплаты, естественно опять кооперативу «простились»): 

Кооператив оплатил аванс за октябрь, исходя из условий договора, опять направив письмо ООО «Фирме «ФАП-94» с обоснованием оплачиваемых сумм и предложением провести реальную сверку расчетов, исходя из условий, предусмотренных договором.

Ответа на данное письмо также не последовало, взамен был отключен свет, а затем и розетки в помещениях охраны. Практически весь октябрь (за исключением последней недели) помещения охраны были обесточены, несмотря на произведенную предоплату электроэнергии.
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Тепло в октябре не оплачивалось кооперативом по простой причине – его не было и не могло быть, поскольку не был получен Акт готовности объекта к отопительному сезону. По данному вопросу представители правления кооператива обращались неоднократно к руководству теплосбыта. При этом внешнюю опрессовку тепловых сетей заказал и оплатил кооператив. И она была произведена в требуемые сроки (в июне 2012).

Опрессовку внутренних сетей теплоснабжения Фирма «ФАП-94» не давала производить, мотивируя отсутствием договорных отношений между Фирмой «ФАП-94» и ГК «Воронежская 21». Но и после вынужденного заключения такого договора ситуация не поменялась. Взяв на себя ОБЕСПЕЧЕНИЕ гаража тепловой энергией на границе выхода из индивидуального теплового пункта (п.4.1 Договора), Фирма «ФАП-94» не только сама не обеспечивала подготовку сетей к отопительному сезону, несмотря на произведенную предоплату этих работ председателем кооператива на счет Фирмы «ФАП-94» еще в мае: [image: image7.jpg]C ycnoew
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но и воспрепятствовала проведению этих работ, организованных 16 октября кооперативом. Приглашенные представители МОЭК не были допущены в тепловой пункт, несмотря на согласование этих работ неделей ранее с Шульгиным С.М.

Таким образом, и деньги в размере 21000 руб. зависли на счету Фирмы «ФАП-94» и работы по прессовке и получению Акта готовности не были выполнены исключительно по вине Фирмы «ФАП-94», препятствующей проведению данных работ.

22 октября состоялось совещание представителей правления кооператива с Фирмой «ФАП-94», на котором Шульгин брал на себя ответственность включить отопление без опрессовки (за последствия отвечал бы опять кооператив, на который возложено финансирование всего), кооперативу же было предложено взять на себя гарантийные обязательства  в ближайшие 6-8 месяцев выполнить за свой счет ремонт приточной вентиляции и системы пожаротушения. Стоимость подобного ремонта по имеющимся предложениям и подтвержденная Шульгиным С.М. может составить не менее 750 тыс. руб. за каждую из систем, то есть в сумме 1,5 млн. руб.
 Правление кооператива письменно поставило в известность Фирму «ФАП-94», что без согласия собственников брать на себя подобные обязательства не может, тем более, что указанные системы не были переданы на баланс кооператива, несмотря на подобное требование.
Любой собственник гаражного бокса может ознакомиться с указанной перепиской и иными документами, а не верить на слово распространяемыми по электронной почте сообщениям Ген. директора «ФАП-94», обвиняющего кооператив в отказе от платежей и срыве отопительного сезона, а также в отключениях электроэнергии в гараже, имевших место в июле, сентябре, октябре с.г. 

Получив 01.11.2012 г письмо кооператива с последним предложением провести реальную сверку расходов в соответствии с условиями договора и предупреждением в противном случае расторгнуть Договор от 01.08 в одностороннем порядке в связи с регулярным нарушением Фирмой «ФАП-94» его существенных условий (каких именно ясно из данного текста и приведено в послании Фирме «ФАП-94»), в ответ Шульгин С.М. отказался предоставлять доступ представителей Правления кооператива к показаниям приборов учета энергоресурсов, еще более затруднив проведение сверки.
В итоге, несмотря на скопившиеся на счету «ФАП-94» остатки ранее перечисленных ему средств, на оплаты ряда собственников непосредственно на счет «ФАП-94», что не учитывается во взаимных расчетах, несмотря на то, что это прямо предусмотрено договором, и достаточность указанных средств на оплату тепла в ноябре, Шульгин С.М., продолжая выкручивать руки собственникам боксов, пообещал полностью отключить электроэнергию в Гараже.

При этом мойки и офис обесточены не были и не будут, и деньги на это уже были аккумулированы из оплат кооператива. Таково честное слово г-на Шульгина С.М., которому пытался верить председатель кооператива (даже произнесенное под диктофон). Таково соблюдение условий заключенного Договора и обычаев делового оборота, на которые любит  ссылаться его Ген. директор.
Правление кооператива сделало все возможное, пытаясь договориться, однако, видимо, это просто не возможно. Но идти на поводу и разбрасываться средствами собственников кооператив не имеет права и не будет. Пусть люди сами рассудят, кто и в чем виноват.

PS: в субботу 03.11.2012 г. в 06:00 часов утра электроэнергия в помещениях охраны и гаражных боксах вновь была отключена Шульгиным С.М. Не исключено, что и дежурное освещение будет отключено в этот же день.
